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Model QMX-42903
Operating System Windows Compatible
Processor Intel® Celeron®J3060
Memory 4 GB
Storage 64 GB eMMC
Video Gen 8-LP Intel® graphics core
Expansion Slots Micro SD 64 GB slot × 1/ SSD M.2 slot × 1
Display Interface VGA × 1, HDMI 1.4b × 1
Display Interface Wi-Fi 5 (802.11ac) + Bluetooth®

Ethernet Port 10/100/1000

Interface USB 3.0×2, USB 2.0×2, AUDIO JACK × 1

Input 1100Vac-240Vac 50Hz/60Hz 0.8A
Output 12Vdc    2A

Measurements Mini PC: 4.72in * 4.72in * 1.18in
Box: 6.45in * 6.14in * 4.64in

Weight Net Weight: 8.60oz
Gross Weight: 22.89oz

EAN-13 7503030358897

PRODUCT SPECIFICATIONS
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Adaptader (original attachment)

HDMI Line

VGA Line

Audio Output

PACKAGE CONTENTS

1  Qian Xiao PC
1  Electric Power Adapter
1  Frame and Screws
1  User Manual

INSTRUCTIONS

1. Connect the device to the TV HDMI or VGA interface with HDMI or 
VGA CABLE, and a display device (eg: TV, screen, projector) “Video Input 
Source” Select to the connected HDMI or VGA input channel.
2. DC-IN Power: Connect the power cord DC-IN Jack accessories with this 
device and the other end directly into the plug.
3. Can be used with a Bluetooth® keyboard and mouse, USB interface to 
connect wireless keyboard and mouse.
4. Press the power button to start the system.

Can be used with Bluetooth® or wireless keyboard and mouse use (self).
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SECURITY INFORMATION

AC safety warnings (ac)

WARNING: Place the PC near an AC outlet. The adapter is the main 
means of disconnection from your PC and should always be within reach.

WARNING: To reduce the possibility of electric shock through the telepho-
ne network, connect your adapter to the AC outlet before connecting it to 
the telephone line. For the same reason, disconnect the telephone line 
before unplugging the adapter from the AC outlet.

WARNING: Always disconnect the modem cable from the telephone sys-
tem when installing or removing the PC cover.

WARNING: Do not start the PC without the cover.

WARNING: The user should not perform any type of repair of the power 
supply. To avoid damage to the power source, entrust your repair or repla-

of the rest of the components.

WARNING: Electrostatic discharge (ESD) can damage the drives, add-on 
cards, and other components. If you do not have an ESD station, use a 
wrist strap attached to the metal part of the PC. If possible, place the cards 
on a padded conductive base or inside the original card cover, but never 
on the cover.

CONSUMPTION
INPUT VOLTAGE: 100Vac-240Vac 50Hz/60Hz 0.8A
OUTPUT VOLTAGE: 12Vdc    2A



ACERCA DEL MANUAL

Gracias por la compra de la Mini PC XIAO. Este manual puede ayudarle 
para aprender a usar este producto.

Por favor, lea este manual antes y durante el uso del producto para 
resolver cualquier duda que se presente.

Nota
Debido a nuestros constantes esfuerzos para mejorar y actualizar la 
función y el rendimiento del producto, nuestra empresa se reserva el 

manual sin previo aviso. Si encuentra errores u omisiones en el contenido 
de este manual, por favor, acuda con su agente de ventas. El contenido de 
este manual no se debe reproducir, transmitir, transcribir, almacenar, etc. 
sin el permiso previo por escrito de nuestra empresa.

Este producto puede causar radio interferencias con otros dispositivos. Si 
es el caso, el usuario deberá tomar medidas de protección.
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DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

1. USB 3.0
2. USB 2.0
3. Puerto de audio
4. Botón de encendido
5. Ranura Micro SD
6. Puerto de corriente continua
7. Puerto HDMI
8. VGA
9. Puerto LAN
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Modelo QMX-42902
Sistema Operativo Compatible con Windows
Procesador Intel® Celeron® J3060
Memoria 4 GB
Almacenamiento 64 GB eMMC
Video Gen 8-LP Intel® graphics core
Ranuras de Expansión Ranura Micro SD 64 GB × 1

Ranura SSD M.2 slot × 1
Interface de Pantalla VGA × 1, HDMI 1.4b × 1
Conexión Inalámbrica Wi-Fi 5 (802.11ac) + Bluetooth ®

Puerto Ethernet 10/100/1000

Interfaz USB 3.0×2, USB 2.0×2, AUDIO JACK×1

Voltaje de Entrada 100Vca-240Vca 50Hz/60Hz 0.8A
Voltaje de Salida 12Vcc    2A
Medidas Mini PC: 120 mm * 120 mm * 30 mm

Caja: 164 mm * 156 mm * 118 mm
Peso Peso Neto: 0.244 kg

Peso Bruto: 0.649 kg
EAN-13 7503030358897

ESPECIFICACIONES DE PRODUCTO
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Adaptador (Conexión original)

Línea HDMI

Línea VGA

Salida de Audio

CONTENIDO DEL EMBALAJE

1  Qian Xiao PC
1  Adaptador de Corriente Eléctrica
1  Marco y Tornillos
1  Manual de Usuario

INSTRUCCIONES

1. Utilice el cable HDMI o VGA de acuerdo al tipo de conexión de su TV, 
pantalla, proyector.
2. Conecte el cable de corriente continua  (DC-IN) al dispositivo, y el otro 
extremo del cable directamente en el enchufe.
3. Se puede usar con un teclado y mouse inalámbricos Bluetooth®, o 
mediante puerto USB.
4. Presione el botón de encendido para iniciar el sistema.
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INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD

Advertencias en materia de seguridad de CA (ca)

ADVERTENCIA: Coloque la PC cerca de una toma de corriente alterna. 
El adaptador es el medio principal de desconexión de su PC y debe estar 
siempre al alcance.

ADVERTENCIA: Para reducir la posibilidad de descargas eléctricas a 
través de la red telefónica, conecte su adaptador al enchufe de corriente 
alterna antes de conectarla a la línea telefónica. Por el mismo motivo, 
desconecte la línea telefónica antes de desenchufar el adaptador de la 
toma de corriente alterna.

ADVERTENCIA: Desconecte siempre el cable del módem del sistema 
telefónico cuando instale o quite la cubierta de la PC.

ADVERTENCIA: No ponga en marcha la PC sin la cubierta.

ADVERTENCIA: El usuario no debe realizar ningún tipo de reparación 
de la fuente de alimentación. Para evitar daños a la fuente de alimenta-

usuario puede efectuar el mantenimiento del resto de los componentes.

ADVERTENCIA: Una descarga electrostática (ESD, por sus siglas en 
inglés) puede dañar las unidades de disco, tarjetas adicionales y otros 
componentes. Si no dispone de una estación ESD, use una muñequera 
unida a la parte metálica de la PC. De ser posible, ponga las tarjetas 
sobre una base conductora acolchada o dentro de la funda original de la 
tarjeta, pero nunca sobre la funda. 

CONSUMO
VOLTAJE DE ENTRADA: 100Vca-240Vca 50Hz/60Hz 0.8A
VOLTAJE DE SALIDA: 12Vcc    2A




